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正 答 表 社 会 （4 一次・分割前期）

問1 問1

〔問1〕 エ ５ 〔問1〕 ア → イ → エ → ウ ５
点 点

問2 問2

〔問2〕 ウ ５ 〔問2〕 イ ５
点 点

問3 問3

〔問3〕 ア ５ 〔問3〕 イ → ウ → エ → ア ５
点 点

問4

〔問4〕 ウ ５
問1

点

略地図中のＡ～Ｄ Ⅱのア～エ ５
点

〔問1〕
問1

Ｄ イ 〔問1〕 エ ５
点

問2 問2

Ｐ Ｑ Ｒ Ｓ ５ 〔問2〕 ウ ５
点 点

〔問2〕
情報処理・通信に携わる人材は， 問3

ア エ イ ウ ５
アメリカ合衆国では，情報通信技術 点

問3 を利用する業種に就いている割合が
略地図中のＷ～Ｚ ⅠとⅡの表のア～エ ５

点 〔問3〕 高いが，我が国では，情報通信技術
〔問3〕

を提供する業種に就いている割合が
Ｙ エ

高い。

問1 問4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ５ 〔問4〕 イ ５
点 点

〔問1〕

ウ イ ア エ
問1

〔問1〕 エ → ア → ウ → イ ５
問2

点

Ⅰのア～エ 略地図中のＷ～Ｚ ５
点

問2

〔問2〕 ⅠのＡ～Ｄ ⅠのＡ～Ｄのア～ウ ５
点

ア Ｗ 〔問2〕

Ｂ イ
〔変化〕 問3

地区計画により，工場であった土 ５
点

問3

地に，商業施設が建てられた。 〔問3〕 Ｘ ５
点

〔問3〕
〔要因〕

多くの人が集まる駅に近いこと。

※ 〔問1〕全て「正答」で，点を与える。

※ 〔問2〕全て「正答」で，点を与える。 ※ 〔問1〕全て正しく並べてある場合のみ点を与える。

※ 〔問3〕全て「正答」で，点を与える。 ※ 〔問3〕全て正しく並べてある場合のみ点を与える。

※ 〔問1〕全て「正答」で，点を与える。 ※ 〔問1〕全て正しく並べてある場合のみ点を与える。

※ 〔問2〕全て「正答」で，点を与える。 ※ 〔問2〕全て「正答」で，点を与える。


